


1.IIoBTOpUTH OCHOBHBIC HOHATHS IJIAHUMETPUM (IUIOIIAAN) 1
crepeoMeTpuM (00bEMA) Yepe3 COMOCTABICHUE OOIIUX
IPUHIIUMIIOB BBEJACHUS ITUX MOHITUM U UX CBOMCTB.

2.ComocTaBuTh (POPMYIIBI 00BEMA TPIMOYTOJILHOTO
napa’jjeleuIieaa, NpsMord Npru3Mbl, Ky0a, IUIUHIpA U
BBISIBUTH OOILIMI METOJ I10JIcYeTa 00bEMA ATUX (DUTYD.

3.CpaBHUTH (hOpMYJIbl 00BEMA MUPAMUIBI U KOHYCA, HAUTH
o0111e€ B CTPYKTYpe (hOpMYyI.

4 Ilpoananu3upoBarb (hopMyabl 00bEMA IIapa, MIOIIaIH
IIOBEPXHOCTH C(EPHI M ILIOIIAAN KpyTa.

S.HpOBepI/ITB CBOHM 3HAHHMA , OTBCUYAA HA KOHTPOJIbHBIC BOIIPOCHI.

6.3aKkpenuTh MaTepual PEIICHUEM 3a4a4 I10 TEME.










TOU YaCTH ILJI

KOTOPYIO 3aHUMAeT KOT
MHOTOYTOJIbHHK. r€OMETPUYECKOE TEJIO.




CBoilicTBa

1. PaBHBIE MEIOT PaBHBIE

MHOTOYTOJIbHUKH
MMEIOT PABHBIE
W) (0100 D1 0%




TUIOIIAMb P
TJIoNIaaen AT
MHOTOYTOJIbHUKOB.

S.=S.+S_+S_. S_




KOTOPOTO pPaB
M3MEPEHUS OTPE3

1 xm?, 1 M2, 1 mm?, 1 em?, AHaJIOrMYHO ONPENEIISIOT

Imvm?, 1a, 1 rau T 1, 1 o, 1 e, 1 MM® 1 T.01.
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a- IJINHa, B — IIAPHHA, C — JlJinHa, mMpuHa U BBICOTA
BBICOTA KyOa paBHBI - a, TOrAa

V= S8-H ,rme 00bEM KyOa paBeH

S =ab V=33

Torma V= a b c



OCHOBAaHUA

B S

OCHOBAHUS ABC

I[To cBolicTBY 00bEMOB

rapasuies =2 SABC H

IPU3MBI napai

s H) @ 2

IIPU3MBI




Ooné

R - paamyc oci
HUJIMHAPA

H - BbICOTA

L - oOpasywomas

L=H=001

V - 00beM nUJINHAPA

O0BEM NMJIMHIAPA PABEH:
V=aR?’ H

V=Socun" H,

rie Socu=7 ‘R?







a= 6 (cm)
OtBeT: peOpo KyOa paBHO 6 CM.



3agaua Ne

Haiaure o€
MJIMHAPA, eCJIN
ero OCHOBaHUS paBe

6 cM, a BbICOTA 8 CM.
Pemenue:

V=Socn- H=n‘R>- H=
= 7 -6* -8 =288 7 (cm?)
OTBeT: 00b€M HUJIMHAPA

paBeH 288w cw’.



S — MJI01aAb OCHOBAHMSA
R - paanyc ocHOBaHuA MHPAMHIIBI
L - odpasyromasi konyca H — BbICOTa IUPAMM/bI

H — BbICOTA
V — 00béMm KOHYCA

V=1/3aR*: H= V=1/3 - Soew'H
=1/3 Socu- H

V — 00béM nupaMmuabl



3amgaua Ne

Hannnte 005¢
YETBIPEXYTOJILHOL
BBICOTA KOTOPOM paBHA |
a CTOpOHA OCHOBaHuUsA 13 cMm.

Pemenue:

V =1/3 S H =1 -
ABCD — kBagpar, To S = a* i
V =1/3 15 .

= 1/3-169 - 12 =676 (c™m?)

OTBeT: 00bEM IIPABUILHOM
YEThIPEXYTOJIBLHOM ITMPaMU/IbI
paBeH 676 cm’.



3.HazoBure
4 HazoBute

[IpakTuyueckas 4acTh:

1 .I3menuTCcs i1 00bEM IUIUHIPA, €CIIM PAINYC €r0 OCHOBAHUS YBEJIMYUTH B
2 pa3a, a BBICOTY YMEHBIINTH B 4 pa3za?
(V=TIR?H; V=IMQ2R*H =M4R*H_= NR*H )
4 4

2. [{umuHAP ¥ KOHYC UMEIOT 00I11ee OCHOBAHUE 1 BHICOTY. Bhruncinute 00bEM
MUIHHAPA, eclin 00bEM KoHyca paBeH 20. ( ¢0. TecToBBIX 3aganmnii EI'D
Maremaruka 2014r.)

3.00bEM KoHYyCca paBeH 32.Yepe3 cepeHy BBICOTHI HapaliieIbHO OCHOBAHUIO
KOHYCa MPOBEJECHO CEUCHUE, KOTOPOE ABJISETCS OCHOBAHUEM MEHBIIIETO
KOHYyCa C ToM ke BepmnHou. Halinure 00b€M MeHbIIero konyca. (co.
TecToBbIX 3aaHuii EI'D Maremaruka 2014r.)









